

**Отчет о совещании Постоянного комитета  
по административным и финансовым вопросам (SCAF-2025)**

Это предварительная версия, принятая СКАФ  
в пятницу, 24 октября 2025 г.<sup>1</sup>

---

<sup>1</sup> «Предварительный» в данном случае означает, что Секретариат еще будет дополнительно вычитывать и проверять текст.



## Содержание

	Стр.
<b>Открытие совещания</b>	1
<b>Организация совещания</b>	1
<b>Ежегодный финансовый отчет</b>	1
<b>Вопросы, связанные с Секретариатом</b>	1
Отчет Исполнительного секретаря	1
<b>Наращивание потенциала</b>	3
Деятельность Общего фонда наращивания потенциала (ОФНП)	3
<b>Пересмотр бюджета за 2025 г., проект бюджета на 2026 г.</b>	
и перспективный бюджет на 2027 г.	5
Пересмотр бюджета за 2025 г.	5
<b>Обсуждение Фонда МОР</b>	5
Проект бюджета на 2026 г. и перспективный бюджет на 2027 г.	6
<b>Административные вопросы</b>	9
<b>Прочие вопросы</b>	10
<b>Принятие отчета</b>	12
<b>Закрытие совещания</b>	15



**Отчет о совещании Постоянного комитета  
по административным и финансовым вопросам (SCAF-2025)  
(Хобарт, Тасмания, 22—24 октября 2025 г.)**

**Открытие совещания**

1. Посол Максимо Гауланд (Аргентина), выполняющий функции Председателя Постоянного комитета по административным и финансовым вопросам (СКАФ) уже второй год, вел дискуссию по пункту 10 Повестки дня Комиссии.
2. Председатель приветствовал делегатов на совещании.

**Организация совещания**

3. СКАФ утвердил принятую Комиссией Повестку дня СКАФ.

**Ежегодный финансовый отчет**

4. Секретариат представил документ CCAMLR-44/03, содержащий финансовый отчет за 2024 г. Финансовый отчет за 2024 г. был подписан и утвержден Национальным аудиторским управлением Австралии (ANAO) 5 мая 2025 г.
5. СКАФ принял финансовый отчет за год, закончившийся 31 декабря 2024 г., и рекомендовал Комиссии принять прошедший аудит финансовый отчет за 2024 г.
6. СКАФ поддержал повторное назначение Национального аудиторского управления Австралии (ANAO) аудитором финансовых отчетов за 2025 и 2026 финансовые годы.

**Вопросы, связанные с Секретариатом**

**Отчет Исполнительного секретаря**

7. Исполнительный секретарь представил документ CCAMLR-44/05, в котором дается отчет о работе Секретариата за прошедший год, освещаящий ее основные результаты, а также информация о работе по Стратегическому плану Секретариата на 2023–2026 гг.
8. СКАФ принял отчет Исполнительного секретаря и поблагодарил Секретариат за значительный объем работы, проделанной в течение года, и поддержку, оказываемую всем видам деятельности Комиссии и Научного комитета.
9. СКАФ принял к сведению усилия Секретариата по сокращению дефицита бюджета АНТКОМ на 2025 г. и высоко оценил действия, направленные на выявление

возможностей повышения эффективности и сокращения расходов, чтобы обеспечить достижение сбалансированного бюджета к концу 2026 г. (CCAMLR-44/05, п. 10). Многие страны-члены отметили необходимость решения вопроса о доходах для достижения сбалансированного бюджета в ближайшем будущем, в то время как Российская Федерация (Россия) высказала мнение, что текущий бюджет является достаточным.

10. Председатель и многие страны-члены поблагодарили Европейский союз (ЕС) за дополнительную финансовую поддержку, оказываемую АНТКОМ посредством предоставления гранта, включая последний конкурс на получение финансирования в 2026 и 2027 гг.

11. Россия подчеркнула необходимость утверждения пилотной программы Комиссии по разработке для стран-членов системы автозагрузки данных, собранных наблюдателями, до того, как будут профинансираны новые технологии и процесс.

12. Председатель и многие страны-члены поблагодарили Китай за поддержку, оказанную стажерам через Фонд Китая.

13. СКАФ выразил признательность Федеральному правительству Австралии и правительству штата Тасмания за поддержку в области расходов на аренду и налоговые льготы, а также за неизменную поддержку деятельности Секретариата в прочих отношениях.

14. СКАФ принял к сведению намерение Секретариата в 2026 г. пересмотреть текущий Стратегический план и сопутствующую Стратегию в области кадрового обеспечения и заработной платы (2023—2026 гг.) и предложить стратегии на следующий четырехлетний период (2027—2030 гг.), включая рассмотрение Положений о штате и Положений и процедур Секретариата и их соответствие национальному законодательству и существующей практике.

15. Несколько членов выразили сожаление, что СКАФ не смог достичь консенсуса по подходу к устойчивому бюджету на СКАФ-2024, и заявили о своей готовности продолжить обсуждение устойчивого финансирования в межсессионный период, включая регулярное рассмотрение предложений.

16. В отношении устойчивого финансирования Соединенное Королевство напомнило о рекомендациях, изложенных в документе CCAMLR-42/23 «Рекомендации по снижению дефицита Общего фонда и обеспечению широкого вовлечения представителей соответствующих научных и политических кругов».

17. СКАФ одобрил предложения, содержащиеся в пунктах 14 и 15 доклада Исполнительного секретаря.

18. СКАФ принял к сведению документ CCAMLR-44/BG/24, описывающий работу Секретариата над веб-сайтом. Секретариат представил проект нового веб-сайта. СКАФ положительно оценил новый веб-сайт и поблагодарил Секретариат за все усилия по его созданию и развитию.

19. В ответ на запрос ЕС Секретариат сообщил, что новый веб-сайт был разработан на основе передовых версий программного обеспечения, которые повысили уровень кибербезопасности.

20. СКАФ принял к сведению замечание Аргентины о том, что на текущий момент на веб-сайте размещены материалы только на английском языке, и поручил рассмотреть этот вопрос, чтобы в окончательной версии нового веб-сайта все материалы были доступны на всех четырех официальных языках.

21. Секретариат поблагодарил Аргентину за комментарии и подтвердил, что полный перевод всех новых материалов веб-сайта запланирован на первый квартал 2026 г., после чего будет осуществлен запуск веб-сайта.

22. Республика Корея (Корея) выразила свою решительную поддержку работы Секретариата по подготовке веб-сайта к поддержанию работы прототипа автоматизированной системы уведомлений о перемещении судов на основе СМС, описанной в документе CCAMLR-44/BG/24, п. 12(ii).

23. Россия попросила разъяснений в отношении сроков выполнения работы по системе автозагрузки данных, описание которой приведено в пп. 22 и 23 документа CCAMLR-44/BG/24. Секретариат подтвердил, что этот проект разрабатывается и поддерживается собственными силами и финансируется за счет гранта ЕС. Цель проекта — завершить создание систем автозагрузки для всех данных АНТКОМ и разработать дополнительный функционал, который в среднесрочной перспективе позволит странам-членам подтверждать и загружать собственные данные.

24. СКАФ принял к сведению документ CCAMLR-44/BG/23, в котором кратко излагается план Секретариата перейти с текущей платформы э-групп на новую дискуссионную платформу АНТКОМ на основе *Discourse*.

25. Россия попросила разъяснить, повлечет ли это какие-либо изменения в действующих разрешениях на доступ для наблюдателей и приглашенных экспертов, и отметила, что на участников этих категорий должны распространяться соответствующие решения Научного комитета или Комиссии.

26. Секретариат подтвердил, что переход на новую дискуссионную платформу АНТКОМ на базе *Discourse* не изменит правил доступа для наблюдателей и приглашенных экспертов. Новая система обеспечивает расширенные технические возможности для гибкого, высокоточного контроля пользовательского доступа к конкретным дискуссионным группам в соответствии с запросами Научного комитета (SC-CAMLR-42, пп. 2.83, 2.84 и 14.4). Секретариат обеспечит настройку прав доступа для каждой отдельной дискуссионной группы в соответствии с правилами доступа, согласованными Комиссией или Научным комитетом для данной дискуссионной группы.

## **Наращивание потенциала**

### **Деятельность Общего фонда наращивания потенциала (ОФНП)**

27. Председатель Совета по Общему фонду наращивания потенциала (ОФНП) г-н Дарио Дзевезо Польски (Аргентина) представил документ CCAMLR-44/07 Rev. 1. В документе была представлена деятельность Фонда в 2025 г., отмечено, что в 2025 г. поступила одна заявка на проект из компонента ОФНП по общим расходам и

одиннадцать заявок на выделение средств на поездки, причем пяти заявителям была оказана поддержка в организации поездок на общую сумму 35 213 австралийских долларов. Совет рекомендовал внести изменения в «Инструкции» в соответствии с документом CCAMLR-44/07 Rev. 1., Приложение 1.

28. Г-н Дзевезо Польски отметил, что из-за непредвиденных личных обстоятельств один из получателей второго тура не смог приехать, как планировалось. Секретариат сообщил, что в настоящее время занимается возвращением максимально возможной части этого гранта. Для предотвращения подобных ситуаций в будущем СКАФ рекомендовал в дополнение к поправкам, предложенным в документе CCAMLR-44/07, Приложение 1, включить в «Инструкции» новый подпункт 23(v) в следующей редакции:

23(v) В случае, если получатель гранта на поездку не сможет посетить заседание, в отношении которого было выделено финансирование, ожидается, что выделенные средства будут возвращены ОФНП, как только это будет практически осуществимо. Заявителям рекомендуется предусмотреть меры для облегчения этого процесса, по согласованию с Секретариатом.

29. СКАФ поблагодарил Совет ОФНП за данный документ и принял к сведению:

- (i) заключительный доклад по проекту CAP-DLISA (CCAMLR-44/BG/30);
- (ii) удовлетворенные заявки на получение финансирования на оплату дорожных расходов в 2025 г.;
- (iii) просьбу к странам-членам внести добровольные взносы в ОФНП;
- (iv) ценную работу покидающих свой пост членов Совета — г-жи Молины Шмид (Испания) и проф. Ф. Кубби (Франция);
- (v) намерение г-на Дзевезо Польски, д-ра Махадо (Южная Африка), г-жи Камийи (Уругвай), д-ра Кавана (Соединенное Королевство) и г-жи Карни (Австралия) добиваться повторного назначения на второй двухлетний срок;
- (vi) готовность г-на Дзевезо Польски продолжить работу в качестве Председателя в случае повторного назначения;
- (vii) призыв выразить заинтересованность в участии в работе Совета;
- (viii) предлагаемые незначительные изменения к «Инструкциям», изложенные в документе CCAMLR-44/07 Rev. 1, Приложение 1, в т. ч. добавление п. 23 (v).

30. Украина поблагодарила Совет за поддержку и комментарии и замечания в отношении совместного проекта Норвегии и Украины: Обработка акустической информации и совершенствование методик разграничения и оценки биомассы ледяной рыбы (*Champscephalus gunnari*) по сравнению с другими ключевыми источниками акустического рассеяния.

31. Новая Зеландия выразила обеспокоенность в отношении сокращения средств в ОФНП и подчеркнула ценность этих средств для повышения квалификации членов сообщества АНТКОМ и обеспечения того, чтобы АНТКОМ шел в ногу со временем и следовал передовой практике.

32. В ответ на запрос со стороны России г-н Дзевезо Польски подтвердил, что Совет оценивал все заявки на оплату дорожных расходов согласно критериям, изложенными в «Инструкциях по управлению Общим Фондом наращивания потенциала», Форма D, и что все заявители, получившие средства, соответствовали установленным критериям.

33. СКАФ одобрил рекомендацию Комиссии внести в «Инструкции» изменения, изложенные в документе CCAMLR-44/07 Rev. 1, Приложение 1, в т. ч. добавить подпункт 23(v).

34. СКАФ одобрил повторное назначение г-на Дзевезо Польски, д-ра Махадо, г-жи Камилли, д-ра Кавана и г-жи Карни в состав Совета ОФНП на второй двухлетний срок.

35. Чили выдвинула кандидатуру г-на Р. Сегуры, а Новая Зеландия — г-жи Э. МакДжордж для включения в состав Совета ОФНП.

36. СКАФ одобрил назначение делегатов от Чили и Новой Зеландии.

### **Рассмотрение бюджета 2025 г., проекта бюджета на 2026 г. и перспективного бюджета на 2027 г.**

37. Секретариат представил документ CCAMLR-44/04, отметив, что сохраняющаяся высокая загруженность Секретариата и рост ряда расходов, опережающий рост индекса потребительских цен, все более затрудняют обеспечение долгосрочной финансовой устойчивости Общего фонда.

#### **Рассмотрение бюджета 2025 г.**

38. В соответствии с поручением СКАФ, данным на АНТКОМ-43, Секретариат в межсессионный период работал над поиском путей достижения операционной эффективности и сокращения расходов, что привело к прогнозируемому сокращению бюджетного дефицита на 2025 финансовый год. Многие страны-члены высоко оценили усилия Секретариата по повышению эффективности и сокращению бюджетного дефицита.

### **Обсуждение фонда МОР**

39. ЕС положительно оценил обзор специальных фондов, проведенный Секретариатом в ответ на поручение АНТКОМ-43, п. 10.23 (CCAMLR-44/BG/03). Он отметил, что Фонд МОР был отнесен к числу требующих рассмотрения в соответствии с положениями CCAMLR-XXXVII, Приложение 7, п. 53.

40. ЕС подтвердил, что наблюдается сохраняющаяся потребность в продолжении работы Фонда, и поэтому нет необходимости вносить изменения ни в сам Фонд, ни в его сферу компетенции. Многие страны-члены согласились с ЕС в отношении ценности и важности сохранения Фонда, а также в отношении того, что нет необходимости вносить изменения в его сферу компетенции.

41. Россия выразила иное мнение относительно полезности Фонда МОР и текущей необходимости в нем и указала на потенциальную пользу от пересмотра сферы компетенции Фонда.

42. Комитету не удалось достичь консенсуса по вопросу о ликвидации или преобразовании Фонда, а также об изменении его сферы компетенции.

43. СКАФ отметил необходимость создания Совета Фонда и обратился к странам-членам с просьбой выдвинуть кандидатуры в Совет по управлению Фондом Мор, которые будут переданы в Комиссию.

44. СКАФ высоко оценил подготовленную Секретариатом четкую систематизированную сводку по сферам компетенции всех специальных фондов и используемым процедурам (CCAMLR-44/BG/03) и попросил Секретариат сделать эту полезную информацию более широко доступной, в том числе за счет уведомления стран-членов о наличии и порядке работы всех фондов.

45. СКАФ поддержал предложение о продвижении всех фондов через Секретариат посредством циркуляров Комиссии.

#### Проект бюджета на 2026 г. и перспективный бюджет на 2027 г.

46. Секретариат представил проект бюджета на 2026 г. (CCAMLR-44/04). Отметив, что повышение эффективности позволило сократить бюджетный дефицит, некоторые страны-члены обратились к СКАФ с просьбой рассмотреть вопрос о восстановлении Межсессионной корреспондентской группы по устойчивому финансированию ввиду крайне серьезных бюджетных ограничений.

47. Также в соответствии с поручением Комиссии, данным на АНТКОМ-43, Секретариат представил документ, определяющий потенциальные меры по повышению эффективности при организации совещаний (CCAMLR-44/08 Rev.1), в котором предлагается сократить расходы за счет повышения эффективности планирования совещаний и изменения модели письменного перевода в режиме реального времени, используемой в ходе ежегодных совещаний.

48. Большинство стран-членов поддержали предложения по эффективному планированию совещаний. Корея подчеркнула, что организация планирования является общей ответственностью всех стран-членов, а не только председателя.

49. Некоторые страны-члены не поддержали предложения по сокращению расходов на письменный перевод. По мнению этих стран-членов, перевод всех документов совещания на четыре официальных языка в режиме реального времени является

основополагающим условием для равного участия со стороны всех членов АНТКОМ и соблюдения равноправия четырех официальных языков.

50. Франция подчеркнула важность защиты официальных языков в международных организациях, к чему относится и перевод документов совещаний. Она напомнила, что использование французского языка в международных организациях имеет ключевое значение в соответствии с обязательствами в рамках франкоязычного сообщества. Кроме того, Франция признала, что это один из важнейших элементов, обеспечивающих общее понимание, и заметила, что это также полезно для устного перевода.

51. Россия подчеркнула, что в силу равного статуса всех официальных и рабочих языков, закрепленного в Конвенции и Правилах процедуры, отсутствие письменного перевода будет представлять собой нарушение этих основополагающих норм. Она также подчеркнула определенную неверную информацию о существующей практике других организаций (ССАМЛР-44/08), поскольку в КСДА для принятия отчета требуется перевод текстов отчета на все четыре официальных языка.

52. Некоторые страны-члены поддержали предложения по повышению эффективности, особенно в отношении письменного перевода и планирования совещаний, охарактеризовав их как сбалансированные меры.

53. Некоторые страны-члены высказали мнение, что повышение эффективности может быть достигнуто за счет дальнейшего изучения возможностей перевода с помощью искусственного интеллекта (ИИ), хотя при любом использовании ИИ рекомендуется проявлять осторожность. Некоторые страны-члены согласились с тем, что следовало бы также добиться повышения эффективности и в других областях, например, организации питания на совещаниях.

54. Секретариат подчеркнул свою неизменную приверженность делу обеспечения языкового равноправия в работе Комиссии и высочайшего качества услуг в области письменного и устного перевода. Он отметил, что предложение в представленном виде изменяет сроки предоставления отчетов на других языках, но не уменьшит их объема и не снизит качества. В отношении ИИ Секретариат подчеркнул, что группа письменных переводчиков уже использует самые актуальные из имеющихся инструментов, однако переводчики-люди по-прежнему необходимы для проверки результатов работы ИИ.

55. Председатель признал важность уважительного отношения к четырем официальным языкам АНТКОМ. Однако председатель также отметил, что СКАФ поручил Секретариату найти пути повышения эффективности, и предложил членам СКАФ творчески подойти к решению проблемы бюджетного дефицита.

56. Австралия отметила, что поступления также являются частью финансового уравнения, и важно обеспечить своевременную уплату взносов странами-членами.

57. Секретариат подтвердил, что поступления, полученные от своевременной оплаты, будут эквивалентны средствам, сэкономленным на письменном переводе в рамках текущего предложения.

58. ЕС пояснил, что некоторые государства-члены ЕС руководствуются внутригосударственной политикой нулевого номинального роста в отношении взносов

стран-членов в международные организации. Бельгия и Германия подтвердили, что придерживаются такой внутргосударственной политики. Однако ЕС и его государства-члены проявили гибкость и согласились на нулевой реальный рост бюджета, который позволяет поддерживать адекватную работу Секретариата. Европейский союз также призвал все страны-члены принять активное участие в обсуждении устойчивого бюджета.

59. Россия также заявила о своей приверженности политике нулевого номинального роста.

60. В ответ на запрос России Секретариат пояснил, что увеличение дорожных расходов необходимо для обеспечения представительских поездок нового Исполнительного секретаря в 2026 г.

61. Россия предложила передать на рассмотрение Комиссии вопрос о том, можно ли заменить участие руководителя научного отдела в заседаниях МКК и МСОП участием представителя страны-члена. Секретариат отметил, что эти запросы были одобрены Научным комитетом (SC-CAMLR-42 п. 8.4, SC-CAMLR-44 п. 10.2.31, соответственно) и что руководитель научного отдела, в отличие от представителя страны-члена, является наиболее подходящей фигурой для участия в этих совещаниях с целью, указанной Научным комитетом.

62. Средства, выделенные на эти два совещания (12 тысяч австралийских долларов в 2026 г.) были исключены из статьи расходов на поездки в проекте бюджета. СКАФ рекомендовал Комиссии принять решение по присутствию на этих совещаниях, чтобы подтвердить, следует ли восстановить данную статью бюджета в соответствии с рекомендациями Научного комитета.

63. Россия также попросила прояснить вопрос о расходах на оборудование в 2026 и 2027 гг. Секретариат проинформировал СКАФ о том, что бюджет на оборудование включает в себя расходы на программное обеспечение (которые предусматривают некоторое увеличение расходов в 2026 г. для поддержки научных задач, включая обработку акустических данных), разработку и обслуживание веб-сайта, аренду копировальной техники и мелкого оборудования, а также расходы, поддерживаемые добровольными взносами Европейского союза, в том числе на борьбу с ННН промыслом (сотрудничество Секретариата с Интерполом и Объединенной аналитической группой (ОАГ)) и пилотной программы по разработке для стран-членов системы автозагрузки данных.

64. После обсуждения расходы на автозагрузку данных для стран-членов были исключены из 2027 г. до подтверждения успешности пилотного проекта Комиссией и Научным комитетом на АНТКОМ-45; была также зафиксирована дополнительная экономия за счет отказа от отчетов Inmarsat о местоположении, одобренная СКИК (SCIC-2025, пункт 30).

65. СКАФ согласовал бюджет на оборудование на 2026 и 2027 гг., применив индекс потребительских цен к бюджету 2025 г.

66. Секретариат отметил, что это — сокращение бюджета на оборудование, предложенного на 2026 г., и обратил внимание СКАФ и Комиссии на дополнительный

риск, связанный с отказом от закупки ряда программных продуктов, призванных обеспечить возросшие потребности, например, в области науки и кибербезопасности.

67. СКАФ одобрил проект бюджета (Дополнения 1 и 2) и рекомендовал Комиссии принять его.

## **Административные вопросы**

68. Секретариат представил документ CCAMLR-44/06 (Вторая оценка работы — краткое изложение итогов).

69. СКАФ принял отчет к сведению и поблагодарил Секретариат за проделанную работу.

70. Новая Зеландия отметила прогресс, достигнутый в рамках Оценки работы, и выразила признательность Секретариату за текущую работу по координации деятельности АНТКОМ с остальной частью Системы Договора об Антарктике, а также за продолжение применения Научным комитетом экосистемного подхода к управлению, деятельность по наращиванию потенциала ОФНП и ФОНП (что жизненно важно для укрепления целостности организации) и проекты с участием Интерпола и ОАГ. Новая Зеландия выразила признательность за подготовку ко второму совместному семинару Научного комитета АНТКОМ и КООС по изменению климата, который состоится в Хиросиме в следующем году.

71. Новая Зеландия попросила продолжить ежегодное обновление данных по Второй оценке работы (OP2) и поддержала призыв некоторых стран-членов возобновить межсессионный процесс, ставящий целью увеличение доходов.

72. Россия попросила внести поправки в предложенный ответ по Рекомендации 24 CCAMLR-44/06:

«(2025) внедрена новая дискуссионная платформа АНТКОМ на основе *Discourse* с целью обеспечения возможности подключения наблюдателей и внешних экспертов к отдельным дискуссионным группам при условии выполнения соответствующих решений Научного комитета и Комиссии».

73. СКАФ принял поправки, запрошенные Россией, и одобрил размещение итогов OP2 на веб-сайте АНТКОМ.

## **Прочие вопросы**

74. СКАФ поблагодарил Исполнительного секретаря за его неколебимую приверженность эффективному управлению Секретариатом, а председателя — за отличную работу в течение последних двух лет.

75. Председатель сообщил СКАФ, что не будет добиваться переизбрания, отметив, что кандидатом на должность председателя является текущий заместитель председателя

СКАФ г-жа С. Макгуайр (США), а на должность заместителя председателя — г-н Дж. Фосбери (Соединенное Королевство).

76. СКАФ поблагодарил г-жу Макгуайр и г-на Фосбери за выдвижение кандидатур и назначил их соответственно председателем и заместителем председателя.

77. Председатель поблагодарил Секретариат за тесное сотрудничество, а также выразил личную признательность Исполнительному секретарю, отметив, что ему было приятно работать с ним как в СКАФ, так и за его пределами, и поблагодарив за вклад в работу Комиссии и Секретариата.

78. Некоторые страны-члены предложили обратиться к Научному комитету и Секретариату с просьбой рассмотреть бюджетные последствия планов по КФМА и/или МОР, которые должны быть переданы на рассмотрение СКАФ в кратчайшие сроки. Страны-члены обсудили этот вопрос. Большинство стран-членов согласились с этим, а некоторые страны-члены выразили иное мнение, поскольку существуют различные позиции в отношении КФМА и различное понимание элементов управления промыслом криля.

79. Аргентина предложила создать межсессионную группу для обсуждения общих бюджетных вопросов. Это даст сторонам возможность обсуждать вопросы в межсессионный период и вносить предложения, которые могут быть рассмотрены на СКАФ-2026. Аргентина предложила стать организатором этой межсессионной группы.

80. СКАФ одобрил создание межсессионной группы по бюджетным вопросам.

81. С учетом важности вопросов, которые будут обсуждаться на СКАФ в 2026 г. (включая новый Стратегический план), Секретариат предложил предусмотреть проведение со среды по пятницу полнодневных пленарных заседаний СКАФ.

### **Принятие отчета**

82. СКАФ принял отчет.

### **Закрытие совещания**

83. Председатель поблагодарил Секретариат и в особенности руководителя финансово-административного отдела за оказанную поддержку.

84. СКАФ присоединился к высказанной председателем благодарности в адрес Секретариата и руководителя финансово-административного отдела и еще раз выразил свою признательность и наилучшие пожелания уходящему Исполнительному секретарю.

85. Комитет выразил свою искреннюю благодарность уходящему председателю, отметив его умение организовать совместную работу, а также лидерские качества, продемонстрированные при руководстве заседанием.

86. Председатель объявил совещание закрытым.

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ ВАРИАНТ

Дополнение 1

Дополнение 2

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ ВАРИАНТ